
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  Leonardo 
Giménez.

 AGRADECIMIENTO  A  LA  GERENCIA  REGIONAL, 
LITORAL SUR DE OSE POR LA REALIZACIÓN DE 
LAS  OBRAS  ANTERIORMENTE  SOLICITADAS

EDIL  LEONARDO  GIMÉNEZ.  Gracias,  señor 
Presidente.

En la noche de hoy, quisiéramos agradecer a la 
Gerencia  Regional,  Litoral  Sur,  de  OSE,  por  la 
realización  —antes  del  período  estival—  de  las 
perforaciones  que  habíamos  solicitado  en  el 
balneario Boca de Cufré; hemos recibido una nota, 
agradeciéndonos el aporte realizado. 

Entendemos que este tema ya está solucionado, 
por lo que queremos enviar nuestro agradecimiento 
al Ingeniero Civil Carlos Bergeret, Gerente Regional 
de  OSE,  Litoral  Sur  y  decirle  que  estamos  a  las 
órdenes.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  señor  Ingeniero  Carlos 
Bergeret, Gerente Regional de OSE y a la prensa.

 QUE SE ENVÍEN NUESTRAS FELICITACIONES AL 
CLUB DE BABY FÚTBOL «SACACHISPAS» POR LA 
INAUGURACIÓN DE SU NUEVA CANCHA

En  segundo  término,  quisiéramos  felicitar  y 
saludar  a  la  comisión  del  club  de  baby fútbol, 
«Sacachispas» que,  el  fin  de  semana  pasado, 
realizó la inauguración de su cancha, la cual quedó 
muy  bien  y  está  destinada  para  una  significativa 
cantidad de niños que practican ese deporte allí.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  directiva  del  club 
«Sacachispas» y a la prensa.

 REALIZACIÓN DE UN FESTIVAL FOLCLÓRICO EN 
LAS  INSTALACIONES  DEL  CLUB  ARTIGAS  EL 
DOMINGO 18 DE AGOSTO

En otro orden de cosas, queremos comentarles 
que el domingo 18 de agosto, a partir de las 16.00 
horas, en las instalaciones del «Club Artigas», de la 
ciudad  de  Ecilda  Paullier,  se  realizará  un  festival 
folclórico, que se ha denominado «La Danza, tributo 
a nuestra  historia» y que constituye  otra  actividad 
cultural muy importante que se va a estar realizando 
en nuestra ciudad. 

En  este  sentido,  queremos  felicitarlos  y, 
también,  confirmar  que  vamos  a  estar  allí 
presentes,  ya  que  aquí  tenemos la  invitación  que 
nos hizo llegar el Profesor Julio López Molinari.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Profesor Julio López Molinari y 
a la prensa.

 SE  RECLAMA  LA  REALIZACIÓN  DE  VARIAS 
OBRAS PARA EL DEPARTAMENTO

También  queríamos  comentar,  señor 
Presidente,  que  vamos  a  estar  solicitando  la 
realización de algunas obras. En este sentido, hace 
unos  minutos  estuvimos  hablando  con  el  señor 
Intendente  y  le  comentamos  que  íbamos  a  estar 
planteando esto en la Junta Departamental. 

En primer lugar, vamos a solicitar la  realización 
de  carpeta  asfáltica  en  algunas  calles  como,  por 
ejemplo,  en  la  calle  Rosa  Springer  de  Kell  entre 
Ruta  1  vieja  y  Ruta  1  nueva  y,  también,  en  la 
entrada  de los  complejos  de  Mevir  1,  2  y  3,  que 
algunas están en mal estado.

En  este  orden,  también  vamos  a  estar 
solicitando la construcción de una ciclovía —que ya 
lo habíamos pedido en otra oportunidad— allí por el 
costado  del  «Club  Artigas»,  dado  que  desde  los 
complejos de Mevir bajan una cantidad significativa 
de niños a la Escuela n.º 48 y tienen que venir por 
la  calle,  por  lo  que  la  instalación  de esta  ciclovía 
sería muy importante.

En este sentido, también estaríamos solicitando 
la instalación de una cebra  en dicho lugar, llegando 
a la avenida Artigas, para el cruce con seguridad de 
esta  importante  arteria,  cuyo  mantenimiento  es 
compartido con el Ministerio de Transporte y Obras 
Públicas.

También se necesitaría arreglar la calle Federico 
Paullier —donde se realiza el «Mercado de Queso», 
uno  de  los  más  importantes  de  la  Región  Sur— 
entre  la  avenida  Artigas  y Pedro Degiovanangelo, 
ya  que  presenta  algunos  pozos  que  deberían  ser 
arreglados,  al  igual  que  la  calle  Doctor  César 
Rodríguez Bonavita, entre la calle Zorrilla y Rivera, 
en la que camiones de mucho peso —que vienen 
de Montevideo, principalmente a la feria del queso
—  han  ocasionado  algunas  roturas  que  sería 
importante  se  repararan  para  que  no  se  siguiera 
deteriorando esta zona.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo  Departamental,  al 
Ministerio  de  Transporte  y  Obras  Públicas,  a  la 
Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos  y  a  la 
prensa.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente. 

Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Muy bien, señor Edil.

Se le dará trámite a lo solicitado.


